Руководителям муниципальных общеобразовательных организаций
Исх.№27 от 15.01.2016 г.

Уважаемые руководители!

В целях обеспечения информирования обучающихся и их родителей (законных представителей) о порядке проведения государственной итоговой аттестации обучающихся 9(10) классов в 2016 году, комитет образования администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области направляет рекомендации «Методические рекомендации по организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в форме основного государственного экзамена и единого государственного экзамена для лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов», утвержденные Рособрнадзором  от 25.12.15 № 01-311/10-01. Комитет образования  рекомендует разместить данные документы (во вложении 4 файла) на сайтах образовательных организаций в срок до 20.01.2016 г.
Приложение: 4 файла в электронном виде; текст информации (приложение 1)- на 1 л.в 1 экз.

Председатель комитета образования                            Г.Ф.Тысячная

Исп. Подолочная Г.В.. 35-824

Разослано: дело-1, ОО-18, ШРК-1, ЦИТ-1 
Приложение 1 к письму от 15.01.2016 №27

Размещены уточненные редакции методических документов Рособрнадзора по организации и проведению ГИА-9 в 2016 году:

· Методические рекомендации по организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в форме основного государственного экзамена и единого государственного экзамена для лиц с ограниченными возможностями здоровья;
· Методические рекомендации по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в форме основного государственного экзамена;
· Методические рекомендации по проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по всем учебным предметам в форме государственного выпускного экзамена (письменная форма);
· Методические рекомендации по проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по всем учебным предметам в форме государственного выпускного экзамена (устная форма).
