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Дорогие друзья!

Мы рады сообщить о начале очередной международной математической олимпиады «Формула Единства» / «Третье тысячелетие», проводимой Фондом Эйлера совместно с Санкт-Петербургским государственным университетом. Олимпиада проводится для учеников 5–11 классов и состоит из двух этапов. Отборочный (заочный) этап будет проходить с 22 октября по 18 ноября 2016 г., его задания будут опубликованы 22 октября на сайте программы «Формула Единства» http://formulo.org. Заключительный (очный) этап планируется провести во многих городах России и в других странах в феврале 2017 г.  

Наша олимпиада продолжает традиции сразу двух олимпиад. Одна из них — «Формула Единства» — была впервые проведена в 2012/2013 учебном году; другая — «Третье тысячелетие» — проводится с 2000 года. В 2015/16 учебном году в олимпиаде участвовало свыше 4200 школьников из 15 стран; олимпиада была включена в Перечень РСОШ. В 2016/17 олимпиада также включена в Перечень (2-й уровень). Победители и призёры олимпиады смогут поступить в ВУЗы на многие специальности без вступительных испытаний. 
Участие бесплатное. Отборочный этап открыт для всех желающих; в заключительном этапе смогут участвовать те, кто набрал пороговый балл в отборочном. Вопросы о порядке проведения олимпиады можно задать по электронному адресу olimp@formulo.org. 

Индивидуальным участникам

К участию приглашаются все школьники 5–11 классов. (Ученики 1–4 классов могут участвовать за 5 класс.) В начале октября на сайте http://formulo.org будет опубликован порядок электронной регистрации участников на портале олимпиады. Задания отборочного этапа, а также подробные инструкции по оформлению и отправке работы появятся на сайте 22 октября. После этого нужно будет до 18 ноября 2016 года включительно отправить решения задач в жюри олимпиады через портал, на котором участник зарегистрирован. Будут приниматься как текстовые файлы (например, в формате txt, doc, odt или pdf), так и сканы бумажных работ. 
Заключительный (очный) этап будет проводиться в выходной день в феврале 2017 г. Список участников заключительного этапа будет опубликован к 29 декабря.   
Педагогам и организаторам

Уважаемые коллеги!

Мы просим Вас по возможности информировать учеников своего класса, школы или населённого пункта о нашей олимпиаде. Мы будем благодарны Вам за вклад в общее дело — распространение математических знаний. В то же время важно, чтобы школьники участвовали в олимпиаде добровольно и самостоятельно.
Оргкомитет олимпиады

